

GL01说明书(钉装)

材质:80g书纸, 双面印刷
尺寸:90*130mm

VJIM

GL01 电竞游戏氛围灯

说明书
请在读取说明书后使用

前言
感谢您购买本产品

重要提示
请以认真阅读说明书
请妥善保管说明书,将产品交给他人使用时,请务必携带本说明书, 请注意所有警告标示并遵守说明书中的所有指令。

警告
请勿将本产品放置在有腐蚀性化学物质的地方,以免产生腐蚀,被腐蚀可能引起产品故障。

- 请用软布、干布清洁本产品。
- 本产品属于精密仪器, 请避免使用时掉落、碰撞或承受重击。
- 请勿将本产品放置在温度过高的地方, 高温可能导致产品内部电池受损或爆炸。
- 需要维修时请联系正规的维修人员, 本产品内部有精密电子线路, 未经许可擅自拆卸可能导致故障, 不在本司保修范围内, 但用户可以付费维修。
- 请勿使用非原厂线材, 由于使用非原厂线材可能导致产品的任何损坏, 不在本司保修范围内, 但用户可以付费维修。
- 本产品已通过RoHS和CE认证, 请参考相关国家标准使用和操作, 因使用操作不当而造成机器损坏, 不在保修范围内, 但用户可以付费维修。
- 本说明书按国家行业标准制定, 设计和规格如有变更, 恕不另行通知。

设备的规范使用

- 仔细阅读说明书, 特别是“重要提示”部分。
- 在本说明书规定的工作条件下使用和保护本产品。
- 如不按说明书使用本产品, 或不遵守规定的工作或保存条件, 将被视为违规使用。

物品清单

- 灯体*2
- 底座*2
- 固定卡子*2

灯具操作说明

开关
发光面

规格参数

灯珠	12颗	功率	15W
颜色	12种	输入电压	AC85-265V 50/60Hz
色温	2700-6500K	尺寸	405*35*65mm
RGB	12种 1600万色		

APP与灯具的连接、设置

一、APP与灯具连接

- 1.扫描灯体背面二维码或者下图二维码, 根据你的手机操作系统, 选择安卓或者苹果商店下载APP

搜索“fi light”下载

二、打开氛围灯开关, 点击手机上的“启动APP”按钮时无需注册, 即可完成安装。

- 3.点击左上角的“+”, 显示“我的设备”, 点击后显示氛围灯
- 4.此时, 可以为一盏灯单独命名, 如果连接了多个灯, 还可对多个灯编组方便使用, 无需设置语音, APP界面自动匹配手机语言。

二、APP设置

1. 分组管理
添加或删除分组
2. 开启/关闭分组或灯
3. 连接状态
可手动连接或断开连接
4. 设置
5. 内置简单操作说明, 为了更好的使用, 建议连接上APP后先参考操作指南
6. 随机改变颜色, 模式或歌曲 仅在模式和音乐调整时有效

APP使用说明

一、调节
点击顶部“@”按钮, 使之处于深绿色, 即可控制界面下的所有颜色。

1. 自定义RGB模式
颜色可设定为下色块, 即可设定你喜欢的任意颜色
2. 自定义白光模式
3. 亮度调节
4. 常用颜色
5. 经典颜色对比

模式选择
亮度调节
经典颜色对比

二、本地音乐
1.将音乐下载到本地后, 点击顶部的“@”按钮
2.滑动模式选择“本地音乐”, 灯体会随着音乐节奏变换颜色快慢

三、内置模式

- 1.点击顶部“@”按钮, 即可启动内置模式
- 2.滑动的模式, 即可看到该模式下的灯光变化, 无需手动设置, 即可看到灯光氛围

四、律动
1.点击顶部“@”按钮, 即可启动律动模式
2.律动模式通过手机环境或者音乐节奏来控制灯光的颜色
3.下方滑块可以调整亮度

五、定时
1.点击顶部“@”按钮, 即可启动定时功能
2.设置氛围灯在一周内的固定时间自动关闭, 无需手动设置, 即可看到灯光氛围

获取更多售后服务

contact us:
service@ulanzi.com

VJIM

GL01 SMART AMBIANCE BACKLIGHTS

User Manual
Please read this manual sheet before using

Foreword
Thank you for purchasing the VJIM

Instructions

- Please read this product manual carefully.
- Keep this product manual. Always include this product manual when passing the products on to third parties.
- Heed all warnings and follow all instructions in this product manual.

WARNING
Do not place the product in a place where there are corrosive chemicals to protect the product from corrosion, corrosion may cause the product to malfunction.

- Use only a microfibre and dry cloth for cleaning the product.
- Operate carefully to not cause any damage by dropping or physical shocking it. Do not leave the product in excessive heat, high temperatures can cause the product to malfunction.
- Please have the product checked by the authorized service or agent if your product has some problems. Please note that this warranty does not apply to repair arising out of the malfunction of unauthorized disassembly, although you may request such repairs on a chargeable basis.
- Use of original VJIM cable accessories is recommended. Please note that this warranty does not apply to repairs arising out of the malfunction of non-original VJIM accessories, although you may request such repairs on a chargeable basis.
- The product is certified by RoHS and CE. Please operate the product in full compliance with the operation standards. Please note that this warranty does not apply to repair arising from malfunction, although you may request such repairs on a chargeable basis.
- The instructions and information in this manual are based on thorough, controlled company testing procedures. Further notice will not be given if the design and specifications change.

Intended Use

- The user has read the instructions of this manual.
- The user is using the products within the operating conditions and limitations described in this product manual.
- "Impaired use" means using the products other than as described in these instructions or under operating conditions which differ from those described herein.

Packing List

- Light*2
- Base*2
- Slideway Runner Kit*2

Light operation instructions

Switch
Light-Emitting Surface

Specifications

Lamp	Cool White	12PCS	Power Consumption	15W
	Warm White	12PCS	Input Voltage	AC85-265V 50/60Hz
	Color Temperature	2700-6500K	Dimension	405*35*65mm
RGB	12种	1600万种 Colors		

Connection and setting of APP and Lights

1. Connection the APP and the light
1. Scan the namplate on the back of the light or the QR code as below, and choose Android or Apple Store to download the APP according to your phone system

Search "fi light" to download

2. Turn on the Ambient light, click the switch on the phone to start the APP (no need of registration or access to privacy)
3. Click "+" on the upper left to find "My Device", and click to display the ambient light
4. At this time, each lamp can be named separately, if multiple lamps are connected, they can also be grouped
5. Convenient and practical makes it no need to set language as the APP interface automatically matches the phone language

II. App Setting

1. Group management
Add or delete group
2. Turn on/off the group or light
3. Connection status
manually connected or disconnected
4. Settings
5. Built-in simple operation instructions are available and recommended to check first after connecting with the APP for better experience.
6. Random changes of colors, patterns or songs. Only effective when the mode and music are adjusted

APP Instructions

I. Adjustment
Click the "@" button at the top to make it dark green to control all modes in this interface

1. Custom RGB Mode
Touch the color circle or the color block below to set any color you like
2. Custom Light Mode
3. Brightness Adjustment
4. Common Colors
5. Classic

Mode Selection
Brightness Adjustment
Classic Color Ratio

II. Local Music
1. After downloading the music into the local site, click the "@" button at the top
2. Turn on the "本地音乐" button of the music, the light will change color and speed with the rhythm of the music

III. Built-in mode

1. Click the "内置模式" button at the top to start this interface mode
2. Slide the built-in mode to see the light changes in this mode
3. The horizontal sliding button is used to adjust the speed of the color changes in this mode

IV. Rhythm

1. Click the "@" button at the top to start the rhythm mode
2. Rhythm mode controls the color of the light rhythmically through the phone's ambient sound or music
3. The slider in the lower part can adjust the brightness

V. Timing

1. Click the "@" button at the top to start the timing function
2. The ambient light can be set to turn on and off at a fixed time in a week, no need of manual setting to create the lighting atmosphere

contact us:
service@ulanzi.com

VJIM

GL01 GAMING-UMGEBUNGSLICHT

Gebruiksaanwijzing
Bitte nach dem Lesen der Anleitung verwenden

Vorwort
Vielen Dank, dass Sie Produkt von VJIM gekauft haben

Wichtiger Hinweis

- Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch.
- Bitte bewahren Sie dieses Handbuch an einem Ort auf, an dem die Temperatur zu hoch ist, da hohe Temperaturen die Batterie im Produkt beschädigen oder zur Explosion bringen können.
- Falls eine Reparatur erforderlich ist, wenden Sie sich bitte an autorisiertes Servicepersonal. Dieses Produkt enthält empfindliche elektronische Schaltkreise, Defekte, die durch unbefugte Demontage verursacht werden, fallen nicht unter unsere Garantie, können aber auf Kosten des Benutzers repariert werden.
- Wir empfehlen die Verwendung des Original-U-Basket-Kabels. Schäden am Produkt, die durch die Verwendung von anderem Zubehör als dem originalen U-Basket verursacht werden, sind nicht durch unsere Garantie abgedeckt, können aber auf Kosten des Benutzers repariert werden.
- Dieses Produkt ist RoHS- und CE-zertifiziert. Bitte beachten Sie die entsprechenden nationalen Normen für die Verwendung und den Betrieb. Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch und Betrieb verursacht werden, fallen nicht unter die Garantie, können aber auf Kosten des Benutzers repariert werden.
- Diese Anweisungen beruhen auf unseren strengen Tests. Design und Spezifikationen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

WARNUNG
Stellen Sie das Gerät nicht an einem Ort auf, an dem ätzende Chemikalien vorhanden sind, da Korrosion zu Fehlfunktionen des Geräts führen kann.

- Bitte reinigen Sie das Produkt mit einem weichen, trockenen Tuch.
- Dieses Produkt ist ein Präzisionsinstrument und sollte während des Gebrauchs nicht fallen gelassen, gestoßen oder starken Stößen ausgesetzt werden.
- Lassen Sie das Produkt nicht an einem Ort liegen, an dem die Temperatur zu hoch ist, da hohe Temperaturen die Batterie im Produkt beschädigen oder zur Explosion bringen können.
- Falls eine Reparatur erforderlich ist, wenden Sie sich bitte an autorisiertes Servicepersonal. Dieses Produkt enthält empfindliche elektronische Schaltkreise, Defekte, die durch unbefugte Demontage verursacht werden, fallen nicht unter unsere Garantie, können aber auf Kosten des Benutzers repariert werden.
- Wir empfehlen die Verwendung des Original-U-Basket-Kabels. Schäden am Produkt, die durch die Verwendung von anderem Zubehör als dem originalen U-Basket verursacht werden, sind nicht durch unsere Garantie abgedeckt, können aber auf Kosten des Benutzers repariert werden.
- Dieses Produkt ist RoHS- und CE-zertifiziert. Bitte beachten Sie die entsprechenden nationalen Normen für die Verwendung und den Betrieb. Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch und Betrieb verursacht werden, fallen nicht unter die Garantie, können aber auf Kosten des Benutzers repariert werden.
- Diese Anweisungen beruhen auf unseren strengen Tests. Design und Spezifikationen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

Verwendung der Geräte

- Lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch, insbesondere den Abschnitt "Wichtige Hinweise"
- Verwenden und lagern Sie das Produkt unter den in dieser Anleitung angegebenen Betriebsbedingungen.
- Wird das Produkt nicht in Übereinstimmung mit dieser Anleitung verwendet oder werden die angegebenen Arbeits- oder Lagerbedingungen nicht eingehalten, so gilt dies als Verstoß.

Paketliste

- LED Lightbar*2
- Basishalterung*2
- Klammern zur Befestigung*2

Betriebsanleitung für Lampen

Ein-/Aussschaltziste
Lichtausstrittsfläche

Spezifikationsparameter

Lampenperle	Weiß	12 Stück	Leistung	15W
	Warm	12 Stück	Eingangsspannung	AC85-265V 50/60Hz
	Farbtemperatur	2700-6500K	Größe	405*35*65mm
RGB	12 Stück	1600000 Farben		

Schritte zum Verbinden und Einrichten der APP mit der Lampe

1. Verbindung der APP mit der Lampe
1. Scannen Sie das Typenschild auf der Rückseite des Lampenkörpers oder den QR-Code im Bild unten und wählen Sie Android oder Apple Store, um die APP entsprechend Ihrem mobilen Betriebssystem herunterzuladen

Suche nach "fi light" zum Herunterladen

2. Schalten Sie den Umgebungslichtschalter ein, klicken Sie auf das Telefon um die APP zu starten (keine Registrierung beim Starten erforderlich). Klicken Sie auf die Privatregisterkarte (erforderlich)
3. Klicken Sie auf das "+"-Symbol in der oberen linken Ecke, um "Meine Geräte" anzugeben. Klicken Sie darauf, um das Umgebungslicht anzugeben
4. Zu diesem Zeitpunkt kann jede Lampe separat benannt werden, wenn mehrere Lampen angeschlossen sind, können auch mehrere Lampen gruppiert werden
5. Bequem und praktisch, keine Sprachsteuerung erforderlich, APP-Schnittstelle passt sich automatisch der Telefonsprache an

II. App Einstellungen

1. die Verwaltung der Gruppe
Hinzufügen oder Löschen von Gruppen
2. Gruppe oder Licht ein-/auszuschalten
3. Verbindungsstatus
kann manuell verbunden oder getrennt werden
4. Einstellungen
5. Es gibt einfachen Bedienungsanleitungen hier, damit Sie die App besser nutzen können, empfehlen wir Ihnen, sich mit der App zu verbinden und zunächst Sie unsere Betriebsanleitung
6. Ändern Sie zufällige Farben, Muster oder Lieder. Gilt nur für Modus- und Musikeinstellungen

APP-Anweisungen

I. Einstellung
Klicken Sie oben auf die dunkelgrüne Schaltfläche "@" um alle Modi auf diesem Bildschirm zu steuern

1. Benutzerdefinierter RGB-Modus
Berühren Sie den Farbring oder den Farblock unten, um eine beliebige Farbe einzustellen
2. Benutzerdefinierter Weißlichtmodus
3. Einstellung der Helligkeit
4. Gemeinsame Farben
5. Klassisch

Modusauswahl
Einstellung der Helligkeit
Klassisches Farbenverhältnis

II. Lokale Musik
1. Nachdem Sie die Musik lokal heruntergeladen haben, klicken Sie auf die Schaltfläche "@" oben auf der Seite
2. Schalten Sie die Taste "本地音乐" für die Musik, die Lichter ändern Farbe und Geschwindigkeit im Takt der Musik

III. Eingebaute Mod

1. Klicken Sie oben auf die Schaltfläche "+" um diesen Schiebereglermodus zu starten
2. Schieben Sie den eingebauten Modus, um zu sehen, wie sich das Licht in diesem Modus verändert
3. Mit dem horizontalen Schieberegler kann die Geschwindigkeit des Farbwechsels in diesem Modus eingestellt werden

IV. Rhythmus

1. Klicken Sie oben auf die Schaltfläche "@" um den Rhythmusmodus zu starten
2. Der Rhythmusmodus steuert die Farbe des Lichtes rhythmisch über die Umgebungsgeräusche des Telefons oder Musik
3. Der untere Schieberegler kann die Helligkeit anpassen

V. Timer-Funktion

1. Klicken Sie oben auf die Schaltfläche "+" um die Timerfunktion zu aktivieren
2. Das Umgebungslicht kann so eingestellt werden, dass es zu bestimmten Zeiten in der Woche ein- und ausgeschaltet wird. Kein manuelles Einstellen erforderlich, Sie können eine Lichtatmosphäre schaffen

contact us:
service@ulanzi.com